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Aufgaben Terme |

1. |Fassen Sie zusammen und vereinfachen Sie die Terme
a)|5x+7y—-x+13y

b
) 1a+£b+5a+1—lb+£a
3 9 6 9 6

c) | 10k + 6m —8n+5k —m —2n
d)

41u+11v—4z—21u+312—41v
3 2 2 4 2

e)|18x+23y+3,22-0,9x-11y-14z

f
) 71ax—31bx+53cx—Zlax+4gbx—210x
4 3 8 6 9

2. |Lodsen Sie die Klammern auf und vereinfachen Sie
a) 3u+[4—(2u—1)+8u}+7

b) | 6x—[9y —(2x+4z)-(2x+3y-8z)]
C) | 37s—[2s—(25s+12t)+(37t-15s)]

9 8%x—{(3%y—22j—4x}—[4x—(3x—z)]

€| (u+2v-3w)-[4v-(3u+2v-3w)]
D | (x-11)-[x-(5x-7)]<[2+(4-3x)]

3. | Multiplizieren Sie die Summen aus

a) [ x(m+n) b) | -20(-5u+3v -1,5w)
C) | 2,5(4x+2y) d) | 6m(3m—-1,5n - 4mn)
)| am(-m-n) JHEE N
4\ 8 6 12
4. | Multiplizieren Sieund fassen Sie zusammen
a) | 2(2x-3y)—~6x+y b) | -3m(m-n+20)-4m(2m+8n-3)
9| ox-2(EB)+ 4l ) DL o4y s(zxrg)s Lazx-a)
e)| (a+b)(m-n) f) | (4,2u-24v)(5u-10v)
5. | Multiplizieren Sie und fassen Sie zusammen
a) | (x+2y)(3a+b+2c) b)| 16n% +(2+2n)(8n+5)+4n? -15
C)| (2a+5b-c)(3a-b) d) | (4x—3y)(y+x)+(8x+2y)(3x+4y)

€)| 2 +(2r-2s)(4r+3)+s?—6rs |0 | (4x+2y)(x-y)-2(x+y)(x-Y)
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